

地盤工学・基礎理論シリーズ 3. 土の弾塑性構成モデル 正誤表

(22.7.23)

本文 22 ページの式(1.4.4)

【誤】

$$\rho = (1-n)\rho_s + n\rho_f \quad (1.4.4)$$

【正】

$$\rho = \rho_s + \rho_f = (1-n)\rho^s + n\rho^f \quad (1.4.4)$$